
АКЦИЯ
FOOD

ФАРШ ГОВЯЖИЙ
ОХЛАЖДЕННЫЙ 

 ● кг
Арт. 90049727

ГОВЯЖИЙ КОСТРЕЦ
ДЛЯ СТЕЙКОВ
ОХЛАЖДЕННЫЙ

 ● кг
Арт. 30535686

КОЛБАСА
«ДОКТОРСКАЯ»

 ● кг
Арт. 38803110

СОСИСКИ 
«МОЛОЧНЫЕ»

 ● кг
Арт. 37009065, 

37009503

209.90
кг

259.90
кг

419.90
кг

339.90
кг

#343 (21)
W-ID 12201

срок действия с 20.05.15 по 02.06.2015



2 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МЯСО

СВИНОЙ ГУЛЯШ ОХЛАЖДЕННЫЙ
 ● кг

Арт. 85493989

ГОВЯЖИЙ ОКОВАЛОК ОХЛАЖДЕННЫЙ
 ● кг

Арт. 27054931

ФАРШ ГОВЯДИНА + БАРАНИНА
ОХЛАЖДЕННЫЙ

 ● кг
Арт. 93576494

СВИНОЙ СТЕЙК ИЗ ГРУДИНКИ НА КОСТИ
ОХЛАЖДЕННЫЙ

 ● кг
Арт. 76977552

ГОВЯЖЬЯ ГРУДИНКА НА КОСТИ
ОХЛАЖДЕННАЯ

 ● кг
Арт. 20963948

ГОЛЯШКА ГОВЯЖЬЯ БЕЗ КОСТИ
ОХЛАЖДЕННАЯ

 ● кг
Арт. 20327995

85493989

339.90
кг

76977552

239.90
кг

489.90
кг

ЛАЖДЕННАЯ

0963948

319.90
кг

т. 93576494 . 20327995

429.90
кг

КОЛБАСКИ ДЛЯ ЖАРКИ ИЗ БАРАНИНЫ
 ● кг

Арт. 90762972

КОЛБАСКИ ДЛЯ ЖАРКИ ФРАНЦУЗСКИЕ
 ● кг

Арт. 54101209

269.90
кг

349.90
кг

. 90 6 9

299.90
кг
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МЯСО • ОВОЩИ • ФРУКТЫ

ТАГЕТЕС ПАТУЛА В КАССЕТЕ
 ● 6 шт.

Арт. 73193880

МЯТА
 ● шт.

Арт. 92555408

169.90
1 уп.

Цена
дня

КАБАЧКИ ВЕСОВЫЕ
 ● кг

Арт. 88370093, 34636092

ЯБЛОКИ ГОЛЬДЕН ВЕСОВЫЕ
 ● кг

Арт. 68134840, 90973371Цена
дня Цена

дня

КОЛБАСКИ НЮРНБЕРГСКИЕ
 ● кг

Арт. 55952725

КАРБОНАД КОПЧЕНО-ВАРЕНЫЙ
 ● кг

Арт. 36000867

КОТЛЕТА ПО-БАВАРСКИ
 ● кг

Арт. 22011381

ЗЕЛЬЦ
 ● КГ

Арт. 49400955

т. 22011381

239.90
кг

ЕЛЬЦ
КГ
. 49400955

229.90
кг

т. 55952725

289.90
кг

36000867

459.90
кг
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КОЛБАСНЫЕ ИЗДЕЛИЯ

КОЛБАСА «ГОВЯЖЬЯ» ВАРЕНАЯ
СЫЗРАНСКИЙ МК

 ● 500 г 
Арт. 73679177

КОЛБАСА
«ЛЮБИТЕЛЬСКАЯ 
ОСОБАЯ»
ЧЕРКИЗОВСКИЙ МК

 ● кг
Арт. 52617719

ГРУДИНКА «КРЫЛАТСКАЯ»
«ДЫМОВ»

 ● 370 г
Арт. 66901422

ВЕТЧИНА ДЛЯ ЗАВТРАКА
«МОРТАДЕЛЬ»

 ● 350 г
Арт. 15234453

СОСИСКИ ТЕЛЯЧЬИ
СЫЗРАНСКИЙ МК

 ● кг
Арт. 73049025

194.90
370 г

СЕРВЕЛАТ «КРЕМЛЕВСКИЙ» В/К
«ДЫМОВ»

 ● 330 г
Арт. 64853930

149.90
330 г

129.90
500 г

СОСИСКИ «АППЕТИТНЫЕ КЛАССИЧЕСКИЕ»
ЧЕРКИЗОВСКИЙ МК

 ● кг
Арт. 70457189

239.90
кг

144.90
350 г

КОЛБАСА «КРАКОВСКАЯ» П/К
«МОРТАДЕЛЬ»

 ● кг
Арт. 22416200

324.90
кг

199.90
кг

457189

124.90
кг
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ЗАМОРОЖЕННЫЕ ПРОДУКТЫ

КРЕВЕТКИ 90/120
«ПОЛАР»

 ● 800 г
Арт. 34630111

МОРОЖЕНОЕ ВАНИЛЬНОЕ «УШАСТИК»
 ● 70 г

Арт. 81569063

НАГГЕТСЫ
«МИРАТОРГ»

 ● В ассортименте, 300 г
Арт. 48894281, 48891154,

48903157

СМЕСЬ С БРОККОЛИ
 ● 1 кг

Арт. 67333047

ПЕЛЬМЕНИ С ГОВЯДИНОЙ И КУРИЦЕЙ
«ВИЧИ»

 ● 400 г
Арт. 34488536, 34488650

8.90
70 г

119.90
400 г

199.90
1 кг

289.90
800 г

КРАБОВЫЕ ПАЛОЧКИ РЕЗАНЫЕ
«ВИЧИ»

 ● 1 кг
Арт. 54572128

74.90
300 г

179.90
1 кг
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РЫБА • МОРСКИЕ ДЕЛИКАТЕСЫ

СЕМГА КУСОК ОХЛАЖДЕННЫЙ
 ● кг

Арт. 32733537

СКУМБРИЯ Х/К,
КУСОЧКИ В/У
«ОЛИВА ФАКЕЛ»

 ● 270 г
Арт. 67899781

ФОРЕЛЬ ЯНТАРНАЯ 400 / 800 ОХЛАЖДЕННАЯ
 ● кг

Арт. 26631358

ФОРЕЛЬ РАДУЖНАЯ С/С, 
ПЛАСТ
«А’МОРЕ»

 ● кг
Арт. 45588811

ГОРБУША,
БАЛЫК Х/К
«РУССКОЕ МОРЕ»

 ● 150 г
Арт. 95527552

СЕЛЬДЬ СПЕЦИАЛЬНОГО ПОСОЛА
«А’МОРЕ»

 ● 1,3 кг
Арт. 90459082

94.90
270 г

549.90
1 кг

839.90
1 кг

139.90
150 г

199.90
1,3 кг

Цена
дня
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НАПИТКИ

ВОДА
«РАИФСКИЙ
ИСТОЧНИК»

 ● 1,5 л, газ.
Арт. 71680029, 

14695076

ПРОИЗВЕДЕНОПРОИЗВЕДЕНО

В ТАТАРСТАНЕВ ТАТАРСТАНЕ

14.40
1,5 л

СОКИ И НЕКТАРЫ
«ФРУКТОВЫЙ САД»

 ● В ассортименте, 1,93 л
Арт. 54388509, 54379342, 54370051,

54376454, 54353974, 54378385,
59405837, 13557798

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА
«ЕССЕНТУКИ» №4 И №17

 ● 1,5 л
Арт. 68906155, 75833988, 54324173, 54325626

СОКИ И НЕКТАРЫ 
«ЛЮБИМЫЙ САД» 

 ● В ассортименте, 0,95 л
Арт. 24252348, 92033604,

63901722, 69622314,
71742035, 76393180,
54442686, 54487517,
54524855, 54325568,
71742605, 20357463

КВАС
«РУССКИЙ ДАР»

 ● 2 л
Арт. 49168958

COCA-COLA, 
FANTA ORANGE,
FANTA 
STRAWBERRY, 
SPRITE

 ● 1 л
Арт. 26692509, 99927832, 

38890737, 11494531, 
53968798, 53908745, 
53915724, 11909355

СОКИ И НЕКТАРЫ J7
 ● В ассортименте, 0,2 л х 6

Арт. 51670313, 61351839, 64664162, 32385841

ДЕТСКОЕ 
ШАМПАНСКОЕ 
DISNEY 

 ● В ассортименте, 
0,75 л, ст. / б.

Арт. 32886459, 
32886673, 
32891673, 
89688550

СОКИ И НЕКТАРЫ
RICH

 ● В ассортименте, 1л
Арт. 69751360, 69761815,

69762987, 13506142,
13909965

НАПИТКИ ИЗ 
ЧЕРНОГОЛОВКИ

 ● В ассортименте, 2 л
Арт. 17185182, 17531096, 

18481762

МОРС «4 СЕЗОНА»
 ● В ассортименте, 1 л

Арт. 91171223, 91330795

39.90
0,95 л

47.90
2 л

64.90
1 л

16.40
0,2 л

44.90
1 л

49.90
1,5 л

39.90
1 л

52.90
2 л

149.90
0,75 л

77.90
1,93 л

114.90

Цена при 
покупке 
от 2 шт. 

- 32%
СОКИ И
НЕКТАРЫ
«САДЫ
ПРИДОНЬЯ» 

 ● В ассортименте, 
1,5 л

Арт. 87035267, 
54139936, 
91002394, 
54141536

55.90
1,5 л
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МОЛОЧНЫЕ ПРОДУКТЫ

СЛИВКИ
«ОЧЕНЬ ВАЖНАЯ КОРОВА» 10%

 ● 200 г
Арт. 69416246

27.90
200 г

ЙОГУРТ ПИТЬЕВОЙ «РАСТИШКА» 
ЛЕСНЫЕ ЯГОДЫ / КИВИ-КЛУБНИКА

 ● 200 г
Арт. 10973303, 68930130 

КОКТЕЙЛЬ
МОЛОЧНЫЙ
«БЕЛЫЙ ГОРОД»

 ● В ассортименте, 200 мл
Арт. 46051447, 43604404,

33167636, 31842032

15.90
200 мл

ПРОДУКТ
ЙОГУРТНО-
ТВОРОЖНЫЙ
«АКТИВИА»

 ● В ассортименте, 130 г
Арт. 95844700, 66854555, 

70716576, 16347833, 
70942289, 15739949, 
80121486, 68218213

МОЛОКО
ПАСТЕРИЗОВАННОЕ
«ПРОСТОКВАШИНО»
«ОТБОРНОЕ» 

 ● 930 г
Арт. 58254822

49.90
930 г

ЙОГУРТ ПИТЬЕВОЙ
«ЧУДО»

 ● В ассортименте, 290 г
Арт. 69180164, 69085405,

54668124, 54363627,
27084730, 79894184,
89707954, 89718092

26.90
290 г

НАПИТОК
КИСЛОМОЛОЧНЫЙ 
«БИОБАЛАНС
КЕФИРНЫЙ» 2,5%

 ● 930 г
Арт. 95388724

52.90
930 г

СМЕТАНА «БЛАГОДА» 15%
 ● 450 г

Арт. 35500354

МОЛОКО CТЕРИЛИЗОВАННОЕ
«ДОМИК В ДЕРЕВНЕ» 3,2%

 ● 950 г
Арт. 34892497

КЕФИР «ВАСЬКИНО СЧАСТЬЕ» 2,5%
 ● 500 г

Арт. 70223391

49.90
950 г

27.90
200 г

25.90
130 г

67.90
450 г

19.90
500 г

ЙОГУРТ
EHRMANN
«ГРЕЧЕСКИЙ»

 ● В ассортименте, 140 г
Арт. 89576102, 89852586, 

90051228, 89397897

32.90
140 г

ПРОИЗВЕДЕНОПРОИЗВЕДЕНО

В ТАТАРСТАНЕВ ТАТАРСТАНЕ

ПРОИЗВЕДЕНОПРОИЗВЕДЕНО

В ТАТАРСТАНЕВ ТАТАРСТАНЕ

НАПИТОК
КИСЛОМОЛОЧНЫЙ
«АКТИМЕЛЬ»

 ● В ассортименте,
6 шт. х 100 г

Арт. 82676859, 38597654, 
38602744, 45776838, 
40598435, 72320427, 
93758704, 93734390, 
79197935, 80078397

17.90
100 г

- 18%
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СЫРНЫЙ ПРОДУКТ
«ФЕТАКСА»
HOCHLAND 

 ● 400 г
Арт. 95835625

СЫР LAIME
 ● В ассортименте, 330 г

Арт. 65668089, 54839451,
45519394

МОЛОЧНЫЕ ПРОДУКТЫ

ТВОРОГ «ПРОСТОКВАШИНО» 5%
 ● 220 г

Арт. 32933798

66.90
220 г

157.90
330 г

СЫР ТВОРОЖНЫЙ 
«АЛЬМЕТТЕ»
HOCHLAND

 ● В ассортименте, 150 г
Арт. 38553673, 28846442, 

18318766, 86965332, 
90020850, 10267961, 
10276814

72.90
150 г

СЫР «СОВЕТСКИЙ» 50%
 ● кг

Арт. 73521478, 73599409

549.90
кг

СЫРОК «Б.Ю.АЛЕКСАНДРОВ»
 ● В ассортименте, 50 г

Арт. 67596726, 88858071, 73637258

СЫР GRÜNTÄLER С ЧЕРЕМШОЙ 45%
 ● 150 г

Арт. 24135386

СЫР «ЛУГОВАЯ СВЕЖЕСТЬ»
«СУЛУГУНИ» 45%

 ● кг
Арт. 82465881 

СОЕВЫЙ СОУС
SEN SOY

 ● В ассортименте, 120 г
Арт. 79538617, 99696940,

88929369

37.90
120 г

Арт. 32933798

27.90
50 г

144.90
400 г

399.90
кг

119.90
150 г

СЫР «БОБРОВСКИЙ» 50%
 ● кг

Арт. 30806178,
39117536,
74187477

519.90
кг 

500 г
21.90

- 26%

КИСЕЛЬ «АППЕТИССИМО»
 ● В ассортименте, 500 г

Арт. 66146465, 61172466, 60084860



10 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

КОНСЕРВЫ

ПРОТЕРТЫЕ ПОМИДОРЫ /
МЯКОТЬ ПОМИДОРОВ
«ПОМИТО»

 ● 500 г
Арт. 25319823, 25326158

ГОРОШЕК ЗЕЛЕНЫЙ / 
КУКУРУЗА САХАРНАЯ
«БОНДЮЭЛЬ»

 ● 425 мл
Арт. 38341483, 38344644

ПАШТЕТЫ
ARGETA

 ● В ассортименте, 95 г х 3
Арт. 90425950, 86320389,

66991555

ПАШТЕТ ИЗ КУРИНОЙ ПЕЧЕНИ
ARGETA

 ● 95 г
Арт. 66070855

64.90
500 г

86.90
1 шт.

64.90
425 мл

76.90
1 шт.

Цена при 
покупке 
от 2 шт. 

79.90

ВТОРЫЕ БЛЮДА
«ГЛАВПРОДУКТ»

 ● В ассортименте
Арт. 47724521, 48989578, 85308641, 81684912

ТУНЕЦ РУБЛЕННЫЙ В МАСЛЕ / 
ТУНЕЦ РУБЛЕНЫЙ С/С
FORTUNA
Арт. 66113267, 66114182

ГОРОШЕК ЗЕЛЕНЫЙ
«ЗЕЛЕНЫЙ ВЕЛИКАН»

 ● 425 г / 240 г
Арт. 38344685, 66112244

88.40

420 г

62.90

240 г

45.90
1 шт.

45.90
1 шт.
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ЛАПША ДОМАШНЯЯ КАЗАНСКАЯ
 ● 200 г

Арт. 88541321

ГОТОВЫЕ ЗАВТРАКИ 
NESQUIK / COOKIE / KOSMOSTARS

 ● В ассортименте, 1 шт.
Арт. 32971384, 81189334, 13822564

КАШИ
«ДЯДЮШКА БИШОП»

 ● В ассортименте, 240 г
Арт. 27479880, 31758105

МОЛОЧНЫЕ СМЕСИ
NAN

 ● В ассортименте, 1 шт.
Арт. 57993065, 68360791,

45123445

ЗАМЕНИТЕЛЬ 
САХАРА
«ФИТ ПАРАД»

 ● 400 г
Арт. 19917608

ТОППИНГИ
«АБРИКО»

 ● В ассортименте, 600 г
Арт. 68014018, 68014513,

68014620, 68014745

ПЮРЕ «АГУША»
 ● В ассортименте, 90 г

Арт. 15328362, 38426102,
43188135, 36709608

ГОРЧИЦА РУССКАЯ / СТОЛОВАЯ
«ДЯДЯ ВАНЯ»

 ● 140 г
Арт. 61925467, 61054573

126.90
600 г

32.40
200 г

84.90
240 г

369.90
400 г

226.90
400 г

ЗЕФИР В ШОКОЛАДЕ
DI AND DI

 ● 400 г
Арт. 75572644

39.80

Цена при 
покупке 
от 2 шт. 

27.40
140 г

113.90
1 шт.

359.90
1 шт.

ПРИПРАВЫ KOTANYI
 ● В ассортименте, 30 г

Арт. 93968154, 51075737, 51150670,
94085776, 71329858, 94167152

ПРИПРАВЫ
KOTANYI

 ● В ассортименте, 1 шт.
Арт. 26825828, 94769528,

15910482
28.90

30 г
28.90

1 шт.

28.40
1 уп.

БАКАЛЕЯ

ПРОИЗВЕДЕНОПРОИЗВЕДЕНО

В ТАТАРСТАНЕВ ТАТАРСТАНЕ
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КОНДИТЕРСКИЕ ИЗДЕЛИЯ

ШОКОЛАД ALPEN GOLD
 ● В ассортименте, 90 г

Арт. 66275876, 68714054, 65968059, 69175446, 71776777, 
68269745, 68137603, 61512661, 65443616, 69553501, 
15894264, 69132579, 68497791

КЛЮКВА / ВИШНЯ / ЯГОДЫ
В ШОКОЛАДЕ
«ФРУЖЕ»

 ● 120 г
Арт. 57771305, 57785883,

57803298

МАРМЕЛАД
FAZER ANGRY BIRDS

 ● В ассортименте, 120 г
Арт. 13302914, 12636015, 45724242

ШОКОЛАД С ОРЕХАМИ
RITTER SPORT

 ● В ассортименте, 100 г
Арт. 58837444, 60843505,

60844792, 38322798

SNICKERS / MARS
ПРОМОПАК 5+1 
Арт. 11536083, 21199815

ШОКОЛАД AMERI
 ● В ассортименте, 100 г

Арт. 82658071, 79050308,
79353934

МАРЦИПАНОВАЯ
КАРТОШКА
ZENTIS

 ● 250 г
Арт. 91955492

ШОКОЛАД С НАЧИНКАМИ
LINDT CREATIONS

 ● В ассортименте, 100 г
Арт. 12407003, 95245056,

95260733, 95249900,
95262937, 90598194

МАРЦИПАН
В ШОКОЛАДЕ
SCHLUCKWERDER

 ● В ассортименте, 100 г
Арт. 75053850, 72920754

68.90
100 г

96.90
100 г

64.90
120 г

134.90
120 г

166.90
250 г

93.90
100 г

87.90
145 г

ШОКОЛАДНЫЕ КОНФЕТЫ 
МОХИТО / ВИШНЯ В ЛИКЕРЕ

 ● 145 г
Арт. 69351922,

67991984

73.90
1 уп.

Цена при 
покупке 
от 2 шт. 

Цена при 
покупке 
от 2 шт. 

33.90

90 г

- 34%

- 30%

109.90
100 г

35.90

90 г

КОНФЕТЫ «ЛЕВУШКА»
С КАРАМЕЛЬНОЙ НАЧИНКОЙ

 ● 250 г г
Арт. 67431619

КОНФЕТЫ «КРАСНАЯ ШАПОЧКА»
 ● 250 г

Арт. 78315728

124.90
250 г

59.90
250 г
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ЧАЙ • КОФЕ • ПЕКАРНЯ

ПРОИЗВЕДЕНОПРОИЗВЕДЕНО

В ТАТАРСТАНЕВ ТАТАРСТАНЕ

КОФЕ «ПАУЛИГ» АРАБИКА
ЗЕРНОВОЙ/МОЛОТЫЙ 

 ● 250 г
Арт. 82782558, 82967001

КОФЕ «НЕСКАФЕ КЛАССИК»
РАСТВОРИМЫЙ

 ● 150 г 
Арт. 11862430

ТОРТ БИСКВИТНЫЙ «ФАРЕТТИ»
 ● 400 г

Арт. 12868758, 12304697, 11766037, 11461316, 11140928

КОФЕ «НЕСКАФЕ ГОЛД»
РАСТВОРИМЫЙ

 ● 190 г
Арт. 45895463

КОФЕ «ЖОКЕЙ ИМПЕРИАЛ»
РАСТВОРИМЫЙ

 ● 150 г 
Арт. 10097178

КОФЕ «ЖАРДИН» РАСТВОРИМЫЙ 
 ● 95 г

Арт. 35466168, 35466143, 70885280

ЧАК-ЧАК АССОРТИ / ЧАК-ЧАК КРУГ
 ● 150 г / 500 г

Арт. 71552855, 79128070

132.90
1 уп.

- 41%

- 38%

149.90
1 уп.

254.80

213.80

559.90
1 уп.

142.90
1 уп.

159.90
1 уп.

224.80

112.90
1 уп.

Цена при 
покупке 
от 2 шт. 

Цена при 
покупке 
от 2 шт. 

Цена при 
покупке 
от 3 шт. 

ЧАЙ «ГРИНФИЛД»
ПАКЕТИРОВАННЫЙ

 ● 25 х 1,5 г
Арт. 77262368, 77562676, 79221222

54.90
1 уп.

379.90
1 уп.

84.80

Цена при 
покупке 
от 3 шт. 

89.90

1 уп.

29.90

1 уп.

КОФЕ РАСТВОРИМЫЙ
«ЭГОИСТ» X.O. 100 Г+ ЭГОИСТ 
СПЕШЛ 50 Г В ПОДАРОК 

 ● 1 уп.
Арт. 72414618

- 29%

- 35%
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КОСМЕТИКА

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША PALMOLIVE
 ● В ассортименте, 750 мл

Арт. 80154297, 90804311, 25238569, 20153730,
15425390, 70244751, 34325290, 69074128

СЕРИЯ ПО УХОДУ
ЗА ПОЛОСТЬЮ РТА SPLAT

 ● В ассортименте, 1 шт.
Арт. 16010357, 10656056, 53310561, 60155223, 65642423

ШАМПУНЬ ДЛЯ ВОЛОС
SCHAUMA

 ● В ассортименте, 380 мл
Арт. 31616493, 31617988, 89270961, 55353817, 55360986,

82612649, 62432919, 48144349, 41750449, 40044448,
38495636, 38587036, 39933510

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША NIVEA
 ● В ассортименте, 250 мл

Арт. 61566253, 47999461, 70337423, 17061045,  72829773, 15802556, 72708357

ЗУБНАЯ ПАСТА SENSODIN
 ● В ассортименте, 75 мл

Арт. 73574295, 73574881, 70746151, 70945647, 55455752

ШАМПУНЬ ДЛЯ ВОЛОС LE PETIT MARSEILLAIS
 ● В ассортименте, 250 мл

Арт. 70118641, 70120563, 70119268, 87254959

КРАСКА ДЛЯ ВОЛОС
CASTING CREME GLOSS LOREAL

 ● В ассортименте, 1 уп.
Арт. 89323711, 89550297, 90006800, 89691166, 89386817, 

65055477, 65052946, 65056400, 65054959, 61380820, 
80067077, 91011197, 70093174, 96547500, 14491997, 
14489132, 13700612, 14492003, 70864574, 77374700

89.90
250 мл

149.90
1 шт.

189.90
750 мл

76.90
250 мл

92.90
1 шт.

219.90
1 уп.

76.90
380 мл

- 29%
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КОСМЕТИКА

ОДНОРАЗОВЫЕ 
БРИТВЕННЫЕ 
СТАНКИ BIC

 ● 4 шт.
Арт. 43984780

ПРОКЛАДКИ OLA LUXE
 ● В ассортименте, 1 уп. 

Арт. 95087318, 95088472

ТАМПОНЫ O.B.
 ● В ассортименте, 1 уп.

Арт. 68332741, 68336114, 68333434, 77217438,
69608982, 69972404

ЖИДКОЕ МЫЛО DETTOL
 ● В ассортименте, 250 мл

Арт. 44410348, 66582743, 32769101,
82703679, 82684275, 82679572

КУХОННЫЕ ПОЛОТЕНЦА ZEWA
 ● В ассортименте, 4 рул.

Арт. 51367183, 67045476

ДЕТСКИЕ ВЛАЖНЫЕ САЛФЕТКИ «СОЛНЦЕ И ЛУНА»
 ● 72 шт. 

Арт. 31436405

106.90
1 уп.

96.90
1 уп.

3434, 77217438,

122.90
1 уп.

49.90
1 уп.

64.90
1 уп.

94.90
250 мл

- 25%

84.80

Цена при 
покупке 
от 2 шт. 

- 23%
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Все товары сертифицированы. Изображенные в каталоге модели и упаковки товаров могут отличаться от конкретных моделей и упаковок товаров, 

представленных в торговых центрах «Зельгрос».  Предложения ограничены запасами товаров. Все цены в каталоге указаны в рублях, с учетом НДС и с учетом 
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БЫТОВАЯ ХИМИЯ

ЖИДКОЕ
СРЕДСТВО
ДЛЯ СТИРКИ 
«ЛАСКА»

 ● В ассортименте, 3 л
Арт. 77269546, 34123034, 

34121434, 34146951

СРЕДСТВО
ДЛЯ МЫТЬЯ
ПОСУДЫ
FROSCH

 ● В ассортимен-
те, 500 мл

Арт. 50455161,
32394710

КОРМ ДЛЯ КОШЕК 
FELIX 

 ● В ассортименте, 85 г
Арт. 44765766, 44758548, 44760965, 

44761252, 44762102, 81885725, 
83329169, 89915839, 90209453, 
91804179, 91850073, 62416862, 
69223766, 93330058, 62643135, 
43663749, 43697341, 49727332

SCOTCH-BRITE УНИВЕРСАЛЬНЫЕ 
САЛФЕТКИ ДЛЯ УБОРКИ

 ● 3 шт.
Арт. 73971103

АЭРОЗОЛЬ ОТ КОМАРОВ / 
КРЕМ-ГЕЛЬ ПОСЛЕ УКУСОВ
НАСЕКОМЫХ
PICNIC HYPOALLERGENIC

 ● 125 мл / 30 мл
Арт. 72757099, 12883674

КОРМ ДЛЯ 
СОБАК 
CHAPPI

 ● В ассорти-
менте, 15 кг

Арт. 23528805, 
23543648, 
70731179

КОМКУЮЩИЙСЯ 
НАПОЛНИТЕЛЬ 
FRESH STEP

 ● 3 л
Арт. 73558264

РИМБЛОК ДЛЯ УНИТАЗОВ
«ТУАЛЕТНЫЙ УТЕНОК»

 ● В ассортименте, 55 мл
Арт. 25649013, 40941379,

43759166, 40941544

СРЕДСТВА
ДЛЯ СТИРКИ
PERSIL

 ● В ассортименте,
4,5 кг / 2,19 л

Арт. 35839398, 37547247, 
39178256, 11521671, 
32868606, 37456720, 
37457041, 23631138

599.90
1 уп.

359.90
3 л

20.50
85 г

119.90
500 мл

САЛФЕТКИ 
«СОБАЧКА
С ШАРИКОМ»

 ● 25 х 25 см, 1-сл., 
100 шт.

Арт. 74810250

29.40
1 уп.

819.90
15 кг

36.90
1 уп.

С
Д
P
●

А

439.90
1 уп.

44.90

1 шт.82.90

1 шт.

35.40

Цена при 
покупке 
от 2 шт. 

- 35%

69.90

1 шт.

84.90

1 шт.




